



Учест. газ. - 1995. - 24 янв. - с. 3

Последняя роль Александра Абдулова

Известный артист известного московского театра «Ленком» Александр Абдулов должен был получить 22 января новую роль - роль депутата московской городской Думы.

Как ни странно, но это вовсе не очередная кино- или театральная роль, а вполне серьезная должность, на которую Абдулов претендует.

До этого момента преуспевающий актер именовался кандидатом, и по всему городу были развешаны рекламные листовки в его поддержку. В них описывается предвыборная программа, содержащая в себе пункты относительно принятия городских Законов о поддержке учреждений культуры и образования, решительных мер по борьбе с преступностью, выделения льготных кредитов на строительство и приобретение жилья, решения транспортной проблемы и многого другого, что традиционно зовется добрыми делами.

Все это действительно хорошо, но расстраивает другое. Вряд ли Абдулов сможет быть депутатом и актером одновременно - что-то он все равно будет выполнять «по совместительству», и если исходить из соображений «государственной важности», то совмещение скорее отразится на актерской деятельности, нежели на депутатской. Так что, вполне вероятно, роль депутата станет для Абдулова последней.

Константин САВОСЬКИН

(Фото из избирательной листовки)